

Tento dokument je určen distributorům pojistných produktů a obsahuje informace pro orientaci a zaměření na cílovou skupinu vhodných zákazníků s ohledem na jejich požadavky, potřeby a cíle. Cílový trh zákazníků je vymezen s přihlédnutím k povaze a složitosti pojistného produktu, v úvahu jsou vzaty distribuční kanály, úroveň dostupných informací a finanční způsobilost a gramotnost na cílovém trhu.

CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ K PLATEBNÍM KARTÁM KB

Pojištění je vždy povinnou nebo nepovinnou součástí platební karty, z tohoto důvodu je cílový trh definován takto:

KREDITNÍ KARTA INFINITE

Určena pro osoby starší 18 let s aktivním životním stylem, dobře situované, mající obvyklé bydliště v ČR, s měsíčním příjmem okolo čtyřnásobku průměrné měsíční mzdy. Cestovní pojištění je nedílnou součástí doplňkových služeb ke kartě. Je určeno pro osoby, které často cestují soukromě nebo pracovně, samy nebo s rodinou a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.

PLATINUM KREDITNÍ/DEBETNÍ KARTA

Určena pro osoby starší 18 let s aktivním životním stylem mající obvyklé bydliště v ČR, s měsíčním příjmem okolo dvojnásobku průměrné měsíční mzdy. Cestovní pojištění je nedílnou součástí doplňkových služeb ke kartě. Je určeno pro osoby, které často cestují soukromě nebo pracovně, samy nebo s rodinou a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.

ZLATÁ DEBETNÍ KARTA

Určena pro osoby starší 18 let mající obvyklé bydliště v ČR, s měsíčním příjmem okolo průměrné měsíční mzdy. Cestovní pojištění je nedílnou součástí doplňkových služeb ke kartě. Je určeno pro osoby, které často cestují soukromě nebo pracovně, samy nebo s rodinou a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.

EMBOSOVANÁ DEBETNÍ KARTA, DEBETNÍ KARTA PLUS

Určena pro osoby starší 18 let mající obvyklé bydliště v ČR, vlastníci MůjÚčet. Cestovní pojištění je fakultativní součástí doplňkových služeb ke kartě. Je určeno pro osoby, které často cestují soukromě nebo pracovně, samy nebo s dítětem a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.

VIVA KARTA

Určena pro osoby starší 18 let mající obvyklé bydliště v ČR, vlastníci úvěrový účet. Cestovní pojištění je nedílnou součástí doplňkových služeb ke kartě. Je určeno pro osoby, které často cestují soukromě nebo pracovně, samy nebo s dítětem a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.

EMBOSOVANÁ G2 DEBETNÍ KARTA

Určena pro osoby starší 15 let (studenti) mající obvyklé bydliště v ČR. Cestovní pojištění je fakultativní součástí doplňkových služeb ke kartě. Je určeno pro osoby, které často cestují soukromě nebo pracovně, samy nebo s rodinou a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.

ZLATÁ FIREMNÍ KREDITNÍ/DEBETNÍ KARTA, STŘÍBRNÁ FIREMNÍ DEBETNÍ KARTA

Určena pro osoby starší 18 let mající obvyklé bydliště v ČR, podnikatelé – majitelé firmy, členové vedení společnosti apod. Cestovní pojištění je primárně nedílnou součástí doplňkových služeb ke kartě, ale může být sjednáno i fakultativně. Je určeno pro osoby, které často cestují primárně pracovně, ale i soukromě, samy nebo s rodinou a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.

PRESTIGE KORPORÁTNÍ KARTA, KORPORÁTNÍ KARTA

Určena pro osoby starší 18 let mající obvyklé bydliště v ČR, zaměstnanci společnosti. Cestovní pojištění je primárně nedílnou součástí doplňkových služeb ke kartě, ale může být sjednáno i fakultativně. Je určeno pro osoby, kteří často jezdí na pracovní cesty do zahraničí, ale cestují i soukromě, samy nebo s rodinou a chtějí být pojištěni v rámci svých cest do zahraničí.